

Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ДЕКАБРЬ
30
ПЯТНИЦА
1949 г.
№ 255 (3274)
Цена 20 коп.

К новому подъему партийной работы

Большевистская партия сильна сплоченностью своих рядов, активностью своих членов, тесной связью с массами. Руководствуясь великими идеями Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина, наша партия неуклонно ведет страну к коммунизму.

В созидательной работе по преобразованию в жизнь сталинских предначертаний огромное значение имеет творческая самостоятельность коммунистов, их активное участие в жизни партии.

Закончившиеся на днях отчеты и выборы партийных органов нашего города показали дальнейшее укрепление первичных парторганизаций, повышение их роли в борьбе за решение боевых задач по досрочному выполнению послевоенной сталинской пятилетки, по коммунистическому воспитанию трудящихся и т. д.

Отчеты и выборы прошли в обстановке высокой активности коммунистов, широкой критики и самокритики, на основе развернутой внутрипартийной демократии. Достаточно сказать, что из 1950 членов и кандидатов ВКП(б), присутствовавших на собраниях, выступили 1115 человек, которые глубоко анализировали положение дел в первичных парторганизациях, вскрывали имеющиеся недостатки и вносили много ценных практических предложений.

Отчетно-выборные собрания со всей отчетливостью показали резкое улучшение организационной, внутрипартийной и партийно-политической работы в большинстве партийных организаций города.

На прядильно-ткацкой фабрике, в пединституте, во многих здравницах коммунисты, справедливо оценивая свои успехи, в то же время сосредоточивали внимание на недостатках, мешавших дальнейшему росту.

Наиболее характерный для многих первичных партийных организаций недостаток заключается в том, что некоторые партбюро и их секретари не организовали повсеместной проверки исполнения принятых решений. Так, на ремонтном заводе партбюро не выполнило решения об улучшении руководства цеховыми партийными организациями. Повисли в воздухе решения партсобраний о повышении уровня массовой агитационной работы в парторганизациях ликеро-водочного завода, горфо, детского общественного объединения, артели «Большевик», школы глухонемых и т. д.

В текущем году резко возросло число коммунистов, занимающихся марксистско-ленинской учебкой, поднялся ее идейный уровень. Однако в отдельных организациях находятся члены и кандидаты партии, которые до сих пор продолжают формально относиться к своему идейно-теоретическому росту. Правда, таких коммунистов—единицы, но они имеются на ремонтном заводе, в горфо, в артелях «Большевик», «Пятилетка», «Обушник», в детском общественном объединении и др.

В некоторых партийных организациях вскрыты и другие серьезные недостатки. Так, например, руководитель треста «Росглаввино» т. Сергеев и начальник строительной организации ОСУ-1 т. Федоров не опирались в своей деятельности на партийные организации, игнорировали предложения коммунистов. Не случайно эти руководители подверглись острой критике на партийных собраниях.

Общие итоги проведенных отчетов и выборов партийных органов свидетельствуют о возросшей роли партийных организаций в борьбе за решение общегосударственных задач, в деле мобилизации масс на плодотворный труд. Характерной чертой отчетов и выборов является также и то, что абсолютное большинство секретарей вновь избрано для руководства парторганизациями. Таким образом, руководящий состав первичных партийных организаций в основном состоит из опытных, проверенных на практической деятельности кадров, и в этом — залог нового подъема партийной работы.

Партийная организация Пятигорска приходит к своей XVI городской конференции еще более сплоченной, более крепкой и работоспособной. Но большевикам несвойственно почитать на дарах и успокаиваться на достигнутых успехах. Напротив, все внимание должно быть сосредоточено на устранении недостатков, мешающих дальнейшему подъему внутрипартийной и партийно-политической работы. Важной задачей является претворение в жизнь многочисленных предложений коммунистов, высказанных на отчетно-выборных собраниях, решений самих собраний. Надо теперь же организовать строгий контроль за осуществлением каждого пункта этих решений. Самое главное здесь—вовлечь в активную практическую деятельность партийных организаций всех коммунистов. Необходимо окончательно изжить формализм в партийной учебке. Не следует при этом забывать, что дело не только в том, чтобы коммунисты аккуратно посещали занятия кружков, политшкол, консультации и лекции, а и, главным образом, в том, чтобы они обогащали свое сознание плодотворными идеями марксизма-ленинизма и применяли их на практике.

Страна подходит к новому 1950 году. Это будет год дальнейшего нашего движения вперед по пути к коммунизму. Встретить этот год организовано — общая задача всех трудящихся. Это прежде всего означает безусловное выполнение каждым предприятием годовой производственной программы 1949 года, дальнейшее улучшение деятельности всех коллективов.

Нет сомнений в том, что парторганизация нашего города к XVI городской партконференции добьется новых достижений на всех участках хозяйственной, культурной и политической работы.

СТРАНА РОДНАЯ

200 симфонических концертов в селах

ЛЬВОВ, 28 декабря. (ТАСС). Просторный клуб села Старичи, Яворовского района, заполнили хлеборобы. Около 400 жителей села пришли послушать концерт симфонического оркестра Львовской филармонии. Впервые в области было исполнено произведение армянского композитора лауреата Сталинской премии Арутюняна «Кантата о Родине».

Это двадцатый концерт, с которым в торжественные дни 70-летия товарища И. В. Сталина выступил симфонический оркестр филармонии в селах Яворовского, Каменко-Бурского, Золочевского и Городокского районов.

Симфонические концерты в селах и колхозах Львовщины — теперь не редкое явление. В этом году в селах дано около 200 концертов. Крестьяне ознакомились с творчеством великих русских композиторов — Глинки, Чайковского, Даргомыжского, классиков украинской музыки — Лысенко, Леонтовича и других.

Концерты проходят с большим успехом, привлекая многочисленную аудиторию.

25 лет Горьковской радиостанции

ГОРЬКИЙ, 28 декабря. (ТАСС) В конце декабря 1924 года в здании нижегородской радиолaborатории имени Ленина, ныне горьковского радиотехникума, открылась радиовещательная станция. Первым перед микрофоном станции выступил тогда секретарь Нижегородского губкома РКП(б) Андрей Александрович Жданов. Он в течение часа сделал доклад на тему «Международное и внутреннее положение Страны Советов».

За 25 лет число радиослушателей в области возросло во много раз. Колхозы обзавелись собственными радиозамами. Большинство сел радиофицировано.

Больше хорошей продукции для населения

С очередной сессии городского совета

28 декабря состоялась очередная XXII сессия Пятигорского городского совета. Депутаты обсуждали итоги работы промышленности города за 11 месяцев. С докладом по этому вопросу выступил заведующий отделом местной промышленности исполкома горсовета т. Плантов.

Включившись в социалистическое соревнование в честь 70-летия великого вождя и учителя народов И. В. Сталина, промышленность нашего города к 21 декабря пришла с хорошими результатами. 33 предприятия выполнили годовые, а 13 предприятий — свой пятилетний планы. В целом план 11 месяцев промышленности города выполнен на 104 процента.

Анализируя данные о работе предприятий, докладчик сопоставляет итоги нынешнего года с итогами прошлого года, ряда предыдущих лет и отмечает, что уже в октябре с. г. продукция всей промышленности города превзошла более чем на 50 процентов среднемесячный выпуск продукции в 1949 году.

Говоря об успехах, докладчик критиковал и недостатки. 10 предприятий города не справляются со своими заданиями. Среди отстающих — такие крупные предприятия, как мясокомбинат, хладокомбинат, швейная фабрика крайлегпрома. Руководители этих предприятий не обеспечили ритмичной работы, в результате чего план по мясокомбинату выполнен лишь на 78,5 процента, по хладокомбинату — на 74,9 процента.



ЗЕЛЕНОДОЛЬСКОЕ ремесленное училище № 2 (Татарская АССР) во всесоюзном социалистическом соревновании трудовых резервов заняло третье место. Училище готовит слесарей, токарей, литейщиков и модельщиков. На снимке: в кабинете политзанятий.

Фото Б. Мясникова.

Пресскляше ТАСС.

На предприятиях Пятигорска

К итогам года

В ознаменование 70-летия великого и любимого вождя трудящихся всего мира товарища Сталина коллектив гормолзавода обязался дать к 21 декабря сверх годового плана продукции на 120 тысяч рублей, а до конца года — на 150 тысяч руб.

И это свое обещание, данное вождю, коллектив также выполнил. К 21 декабря дано продукции на 130 тыс. рублей, а до конца года мы выпустим еще на 50 тыс. рублей. Это будет нашим подарком XVI городской партконференции.

За истекший год коллектив гормолзавода добился значительных результатов по улучшению качества своей продукции. Заслуженным успехом пользовался у населения нашего города и курортников лечебный молочный продукт — кефир. Кефир и диетическую продукцию выработала комсомольско-молодежная бригада отличного качества под руководством комсомолки-мастера, техника-технолога т. Костеревой. Эта бригада годовой план выпуска диетической продукции выполнила на 250 процентов.

По итогам работы за II и III кварталы решением президиума крайкома союза работников молочной промышленности бригаде кисло-молочного цеха т. Костеревой и бригадам цеха мороженого тт. Зиминной и Параян присвоено звание бригад отличного качества.

Самоотверженно трудятся стахановцы гормолзавода тт. Песоцкая, Куликова, Добрыднева, Шестакова, Чухлебова, Ковтун и Хандогин, выполняющие нормы выработки на 150—200 процентов и выпускающие продукцию высокого качества.

По предварительным наметкам, в 1950 году гормолзавод должен будет выработать молочной продукции в натуре в два с лишним раза больше, чем в 1949 г. Перед коллективом нашего завода, до перехода на вновь строящийся городской молочный завод, стоит задача: не затрачивая значительных средств, обеспечить выполнение планов по выпуску молочной продукции высокого качества и в широком ассортименте.

П. Морозов, директор Пятигорского гормолзавода.

В честь городской партконференции

Широкое социалистическое соревнование позволило пятигорской автоколонне № 37 выполнить годовую программу досрочно к 14 декабря с. г. Ко дню исторической даты 70-летия товарища Сталина коллектив автоколонны принял на себя новые повышенные социалистические обязательства, которые также были с честью выполнены.

Прекрасно трудились шоферы: тт. Джангиров, Гердзевич, Афанасьев, Карлович, токарь т. Слюсаревский,

слесарь т. Шейко, электрик т. Грипас, радиотрищик т. Иванов и слесарь т. Коржов. Они выполнили по 2—2,5 годовых нормы.

В честь открытия XVI городской партконференции коллектив автоколонны решил выполнить годовой производственный план в неизменных цехах к 1 января 1950 г. на 109 процентов, а задание первой декады января — на 110 процентов.

Н. Баранов, начальник автоколонны № 37.

ТЕМАТИКА

бесед агитаторов на январь 1950 года

1. Товарищ Сталин — вождь прогрессивного человечества.
2. Ритмичная работа предприятий — важнейшая задача каждого работника промышленности.
3. 26 лет без Ленина, под водительством Сталина — по ленинскому пути.
4. Сталин и сталинское руководство.
5. Увеличение объема продукции с имеющихся производственных мощностей и оборудования — залог дальнейшего роста социалистической промышленности.
6. Седьмая годовщина освобождения г. Пятигорска и Ставропольского края от немецко-фашистских захватчиков.
7. Сталинская дружба народов — залог непобедимости нашей Родины.

Горком ВКП(б)

„Аршин мал-алан“

Премьера краевого театра музыкальной комедии

Коллектив театра музыкальной комедии с большим творческим подъемом готовил к постановке оперетту «Аршин мал-алан» (музыка народного артиста СССР, лауреата Сталинской премии У. Гаджибекова, русский текст А. Яковлева, постановка Н. Едигарова).

Выбор на этот спектакль пал не случайно. Музыкальные произведения выдающихся деятелей искусства братских республик с каждым годом занимают все более прочное место в репертуаре многих советских и, в том числе, русских театров. Это говорит о растущем интересе широких масс советских зрителей к творчеству народов СССР. С неизменным успехом идут на пятигорской сцене украинская оперетта «Свадьба в Малиновке», грузинская — «Кето и Котэ», а теперь и азербайджанская «Аршин мал-алан».

Впервые этот спектакль увидел свет 35 лет назад. Уродливые стороны быта старого Азербайджана находили свое отражение в произведениях лучших представителей азербайджанского народа. Молодой тогда и неизвестный композитор Гаджибеков написал свою музыку на остроумный сюжет, бичующий социальное рабство, на которое была обречена в прошлом азербайджанская женщина.

Угнетенные и бесправные народы Азербайджана не имели до Октябрьской революции своей письменности, не была им известна и нотная грамота. Музыкальная культура Азербайджана, как и многих других национальных меньшинств, населявших царскую Россию, начала бурно развиваться лишь в годы Советской власти.

Неизмеримо велика в этом роль композитора Гаджибекова, которого по праву называют «азербайджанским Глинкой». Под его редакцией вышел первый номер учебника нотной грамоты. Он является создателем и первым директором консерватории в Азербайджане. Перу Гаджибекова принадлежат оперы «Лейли и Меджнун», «Кер-оглы», им написан азербайджанский государственный гимн. За выдающиеся заслуги Гаджибекову было присвоено звание народного артиста СССР, композитор удостоен Сталинской премии.

Навсегда ушли времена, о которых рассказывает в музыкальной комедии «Аршин мал-алан». Но и сейчас это произведение представляет большой интерес — оно знакомит зрителя с дореволюционным прошлым Азербайджана, привлекает

прекрасной музыкой, мелодичной и глубоко народной.

Несложный сюжет этого произведения. Молодой купец Аскер (артист З. Цыгельницкий) решил жениться. Но он не хочет подчиниться старому, глупому обычаю, который запрещает жениху увидеть и познакомиться с той, которая станет его женой. И Аскер, переодевшись под аршина-малчи, идет по городу выбирать себе невесту. Не хочет следовать старому обычаю и Гюльчара, будущая возлюбленная и жена Аскера (артистка В. Валента). Ее протест пока пассивен, но он уже предвещает конец господству шариата. Слуги будущих молодоженов Телли (Н. Ляпина) и Велли (заслуженный артист РСФСР Г. Дорэ) отличаются трудолюбием, находчивостью, остроумием. Но и эти бесправные люди также стремятся разорвать уродливые традиции старины и жениться по любви.

Творческому составу театра удалось создать правдивый и веселый спектакль. Работая над своими ролями, актеры хорошо ознакомились с эпохой, бытом и нравами старого Азербайджана. Это помогло им избежать шаржировки, опасности отклониться от жизненной правды. Непосредственностью и свежестью отличается игра артистки Л. Ждановой (Асья). Прекрасно ведут свои роли Н. Ляпина, Г. Дорэ, М. Нильский и другие. Артистке Валенте не совсем удалась Гюльчара, в которой протестующая натура любящей девушки должна быть ярче и убедительнее победить привычную покорность дочери. В игре артистки не хватает искренности, мягкости и глубокого раскрытия образа.

Спектакль красочно и богато оформлен. Декорации ярко воспроизводят национальный колорит Азербайджана. В этом заслуга художника А. Арлачева.

Правильно и тонко доносит до зрителя оркестр (дирижер Е. Чацкина) всю красоту и богатство восточных мелодий.

В балете есть существенные недостатки. «Сон Аскера» (первый акт, 3-я картина) перенасыщен танцами, многие из которых недостаточно хорошо отработаны. Растянуты и свадебные пляски в третьем акте, из-за чего финал спектакля идет на спад.

Все эти недостатки вполне устраняемы. Но даже они не портят в целом очень хорошего впечатления от спектакля. «Аршин мал-алан» — новая творческая удача театра музыкальной комедии.

С. Остроумова.

ШАХМАТЫ



Румыния. В Бухаресте, в зале национального театра проходит шахматный турнир, в котором принимают участие лучшие шахматисты стран народной демократии: Румынии, Польши, Чехословакии, Болгарии и Венгрии. На снимке: чемпион Чехословакии Л. Пахман за игрой. Прессклише ТАСС.

На первенство мира по шахматам среди женщин

28 декабря на турнире состоялось доигрывание неоконченных партий первых четырех туров.

Советская шахматистка Руденко хорошо провела окончание партии с Хемерскер (Голландия) и добилась победы. В партии с Келлер (Германская демократическая республика) Руденко не смогла использовать свою лишнюю пешку, и эта партия закончилась вничью. После оживленной борьбы также вничью закончилась партия Грушкова-Бельска (Чехословакия) — Быкова (СССР). Быкова без игры сдалась Рубцовой (СССР). Лангош (Венгрия) выиграла у Ларсен (Дания), свела вничью партию с Мора (Куба) и проиграла Карфф (США). Грессер (США) выиграла у Грушковой-Бельска. Мора выиграла у Карфф. Партия Тренмер (Англия) — Ларсен закончилась вничью. (ТАСС.)

В исполкоме горсовета

О качестве хлеба

На днях исполком горсовета рассмотрел вопрос о качестве хлеба, выпускаемого Пятигорским хлебокомбинатом. Установлено, что на протяжении ноября и декабря с. г. хлебокомбинат иногда выпускал недоброкачественный обойный хлеб. Несмотря на то, что директор хлебокомбината тов. Атаманов знал об этих фактах, мер к устранению неполадок на хлебокомбинате он не принимал. Горторг и курортторг ослабили контроль за качеством поступающего в торговую сеть хлеба.

Исполком горсовета указал директору хлебокомбината т. Атаманову на то, что он до сих пор не ликвидировал производственные неполадки на хлебокомбинате. Горисполком потребовал немедленно устранить недостатки и предупредить т. Атаманова, что если в ближайшее время не будет коренным образом исправлено положение на заводах хлебокомбината и не улучшится выпечка, особенно обойного хлеба, т. Атаманов будет привлечен к ответственности.

Горисполком обратил внимание управляющего трестом «Росглахлеб» тов. Хачатурова на необходимость немедленного наведения должного порядка на хлебокомбинате. Руководители горторга и курортторга предупреждены о том, что они несут полную ответственность за качество хлеба, поступающего в продажу.

Кинотеатр „РОДИНА“

Днем — КИНОБОРНИК № 22 (цветной) — в 12 и 14 ч. Вечером — МИШКА АРИСТОКРАТ — в 16, 18, 20 и 22 ч. С 2 января — СТАЛИНГРАДСКАЯ БИТВА (вторая серия). Открыта предварительная продажа билетов, принимаются коллективные заявки.

ВНИМАНИЮ БУХГАЛТЕРОВ

По состоянию на 1 января 1950 г. до необходимо подтвердить сумму полученного аванса облигаций 4-го Государственного займа восстановления и развития народного хозяйства СССР и сумму перечисленных взносов по займу. Центральная сберкасса № 30. 1-2

К поставкам американского оружия странам Северо-атлантического пакта

НЬЮ-ЙОРК, 28 декабря. (ТАСС). Вашингтонский корреспондент агентства Ассошиэтед Пресс сообщает, что, по заявлению американских официальных лиц, отправки американского вооружения в Западную Европу для стран, подписавших Северо-атлантический пакт, начнутся примерно с 1 февраля. По словам корреспондента, задержка была вызвана «неожиданно длительными» переговорами с Англией об условиях двустороннего соглашения, определяющего, каким образом американское снаряжение должно быть использовано участниками пакта. Представители государственного департамента стремятся возможно скорее закончить переговоры с англичанами, поскольку другие участники Северо-атлантического пакта оттягивают

заклучение соответствующих двусторонних соглашений до подписания англо-американского соглашения.

Корреспондент указывает далее, что после соответствующих возражений англичан государственный департамент будто решил исключить из двусторонних соглашений всякое упоминание о первоначальном требовании того, чтобы страны, получающие помощь, консультировались с Союзными Штатами прежде, чем отправлять какое-либо военное снаряжение за пределы Северо-атлантического района. По словам корреспондента, государственный департамент считает, что он всегда может сообщить о своих возражениях против таких поставок, если это будет сочтено необходимым.

Бывшие эсесовцы проходят в США военное обучение

БЕРЛИН, 28 декабря. (ТАСС). Как сообщает газета «Нейес дейчланд», 128 бывших высших эсесовских офицеров, которые должны были отбывать тюремное заключение в США за совершенные ими преступления против человечности, были досрочно освобождены и прибыли вечером 24 декабря в Бремерхафен. Эсесовские офицеры, которые в США прошли «курс подготовки», должны нахо-

диться в распоряжении американских властей в Западной Германии для службы в наемной армии.

ПРАГА, 28 декабря. (ТАСС). По сообщению корреспондента агентства Телепресс из Берлина, 26 декабря из Бремена выехали в США 520 немецких и других офицеров для обучения «современным методам ведения боев».

В Западной Германии началась вербовка „добровольцев“ в наемную армию

БЕРЛИН, 28 декабря. (ТАСС). Газета «Нейес дейчланд» опубликовала сообщение из Любека, в котором говорится, что в Любеке началась регистрация «добровольцев» для службы в западно-германской наемной армии, создаваемой по указке империалистов США и Англии.

Биржа труда в Любеке в строжайшей тайне направила в Любек Эйххольц группу безработных, которые в присутствии представителя английской секретной службы подверглись медицинскому осмотру и

регистрации. Основное внимание обращалось на лиц, служивших ранее в гитлеровских вооруженных силах, причем в первую очередь интересовались их специальным военным образованием и боевым опытом на восточном фронте. В течение четырех недель рекруты обязаны явиться в Бюкебург, где они должны подписать обязательство служить в течение двух лет в наемной армии империалистов, создаваемой для борьбы против миролюбивых народов.

Правительство Хатта — марионетка империалистических монополий

ЛОНДОН, 28 декабря. (ТАСС). Касаясь объявления «суверенными государствами» созданных под диктовку США, так называемых «Соединенных Штатов Индонезии», дипломатический обозреватель газеты «Дейли уоркер» пишет: «Новое индонезийское правительство — это марионетка в самом широком смысле слова. Оно оставляет в неприкосно-

венности крупные голландские монополии, контролирующие экономику Индонезийских островов. Оно проводит жесточайшие репрессии против участников подлинного движения за независимость страны. Его руководители давно заигрывают с американскими финансовыми и торговыми кругами».

Краткие сообщения

В Мексике из 8 миллионов детей 40 процентов подвержены заболеваниям туберкулезом, проказой, малярией. Смертность среди детей достигает 25 процентов.

Нынешней зимой безработица в Канаде достигла наивысшего уровня в момент окончания войны. В стране насчитывается 900 тысяч полубезработных и безработных, что составляет 18 процентов по отношению ко всему занятому населению.

В связи с подготовляемой прогрессивными профессорами Индии всеобщей забастовкой текстильщиков в Канпуре, в городе введено чрезвычайное положение. Все митинги, демонстрации и собрания запрещены.

Халед Азем сформировал новое правительство Сирии. В него входят четыре члена «Народной партии», два независимых, два члена «Республиканской партии» и один — от мусульманско-социалистического фронта. 28 декабря. (ТАСС).

Следующий номер «Пятигорской правды» выйдет 1 января 1950 года.

Ответственный редактор Г. П. ОРЛОВСКИЙ.

На первом месте — Пятигорск

Итоги краевого смотра профессиональных коллективов художественной самодеятельности

25 и 26 декабря в Ставрополе проводился заключительный концерт лучших профессиональных коллективов художественной самодеятельности нашего края.

Честь Пятигорска в финале краевого смотра защищал большой сводный коллектив в 250 человек. Это были хоры и отдельные исполнители из фармацевтического института, клинического военного санатория, педагогического института, прядильно-ткацкой фабрики и зубоветеринарной школы.

С большим успехом выступили мужской хор в составе 75 студентов и женский вокальный театрализованный ансамбль (70 человек) фармацевтического института. Объединенный хор фарминститута заключал программу концерта. Он превосходно исполнил «Гимн Москве» — Мурадели, грузинскую шуточную песню «Генацвали» и хор «Славься, славься!» из оперы М. Глинки «Иван Султан».

С таким же успехом выступил коллектив художественной самодеятельности Пятигорского клинического военного санатория. Оба эти коллектива представили на смотре хоры, танцевальные номера, вокалистов и чтецов. За массовость, культуру исполнения и интересный репертуар коллективы фарминститута и клинического военного санатория заняли два первых места в Ставропольском крае, получили денежные премии

(по 2.000 рублей) и почетные грамоты крайисполкома.

В числе пяти коллективов, удостоенных вторых премий — Пятигорский педагогический институт, представивший на смотре вокальный оркестр, а также чтецов и вокалистов. Коллектив художественной самодеятельности пединститута награжден почетной грамотой и денежной премией в размере 1.000 рублей.

Одно из трех первых мест среди индивидуальных исполнителей заняла студентка пединститута Л. Осипова, вторые места — Е. Аванесова (прядильно-ткацкая фабрика), В. Елкин и А. Тубянский (пединститут), а также участники оркестра. Все они награждены почетными грамотами и денежными премиями.

Краевой совет профессиональных союзов награждал почетными грамотами директоров пятигорских вузов тт. Тарасенко и Саренца, а также ряд других работников за активную помощь в организации художественной самодеятельности. Всего из Пятигорска награждены грамотами 50 человек. Художественный руководитель самодеятельных коллективов, занявших первые места в крае, Л. А. Яреско получил денежную премию в размере 500 рублей.

Сейчас перед пятигорцами стоит новая серьезная задача: отличить и подготовиться к всесоюзному смотру художественной самодеятельности, который состоится летом 1950 г.